

Потерявшиеся во времени депутаты

Депутаты Законодательного Собрания Иркутской области в смятении. Им необходимо выбрать кого поддержать – правительство Иркутской области или коллег из Государственной Думы.

Областные парламентарии отложили принятие решения по федеральной инициативе. Речь идет о проекте Федерального закона № 431985-6 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об исчислении времени», внесенный депутатами Государственной Думы.

По словам полномочного представителя Губернатора Иркутской области в Законодательном Собрании Романа Буянова, проектом федерального закона предлагается перевести стрелки часов на постоянное зимнее время – на час назад. Согласно позиции правительства Иркутской области нужно сохранить существующее летнее время, то есть не поддерживать федеральную инициативу.

Миролюбивые иркутские «слуги народа», привыкшие соглашаться во всем и с правительством Приангарья и с московскими депутатами, откровенно растерялись и не смогли принять решение по не самому сложному вопросу. Они вернутся к его рассмотрению лишь после подробного и вдумчивого изучения.

Между тем, в Иркутской области было проведено социологическое исследование, в ходе которого двух тысяч человек попросили ответить на вопрос: «Какой вариант решения проблемы летнего и зимнего времени Вас бы устроил больше всего?». За сохранение летнего времени выступили 18,9% респондентов, за зимнее – 11,5%, большинство опрошенных – 28,7% устраивает вариант, при котором стрелки не будут переводить, причем неважно, будет это летнее или зимнее время, переводить стрелки часов по сезонам хотели бы 15,8 % респондентов.

24,1 % респондентов данная проблема не волнует вообще.

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 6567 15.05.2014, 01:32 1178
URL: <https://babr24.com/?ADE=125776> Bytes: 1649 / 1649 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1495** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)